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R E F E R A T  Z A M Ó W I E Ń  P U B L I C Z N Y C H  

U R Z Ą D  M I A S T A  R U M I  
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W YJ AŚ NI E NI A TRE Ś CI  S W Z n r  2  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym   

pn.: Wykonanie robót budowlanych wg standardów Warunków Kontraktowych FIDIC 

(czerwona książka) dla kontraktu pn.: „Modernizacja parkingu przy cmentarzu  

– ul. Górnicza w Rumi”. 

 

Ogłoszenie zostało opublikowane w Biuletynie zamówień publicznych w dniu 26.07.2022 r. pod 

numerem ogłoszenia 2022/BZP 00278153/01. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udostępnia treść 

zapytań do treści SWZ, złożonych przez Wykonawców, wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:  

 

Pytanie nr 1 

Wg. Rys. D-2 należy zastosować krawężnik kamienny obniżony o wymiarach 20x30 cm, 

natomiast wg. Rys. D-5 o wymiarach 20x22cm. Proszę o potwierdzenie, że należy przyjąć 

krawężnik obniżony o wymiarach 20x22cm. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający informuje, że należy przyjąć krawężnik kamienny obniżony o wymiarach 20x22cm. 

Pytanie nr 2 

Proszę o wskazanie konstrukcji nawierzchni dla miejsc postojowych dla osób 

niepełnosprawnych. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Konstrukcja nawierzchni dla miejsc postojowych dla osób niepełnosprawnych jest opisana  

w Projekcie wykonawczym – opis techniczny – pkt 7.3 – ppkt 10 (str. 10). 

10. KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI MIEJSC POSTOJOWYCH DLA OSÓB 

NIEPEŁNOSPRAWNYCH 

1 kostka betonowa prostokątna NIEFAZOWANA, szara gr. 8cm w-wa ścieralna 

2 podsypka cementowo piaskowa 1:4 gr. 3cm  
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mieszanka niezwiązana z kruszywa łamanego 

stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm, C90/3 

E2 = min. 130 MPa, E2/E1≤2.2 

gr. 22cm Podbudowa zasadnicza 

4 mieszanka związana cementem C1.5/2;≤4.0 MPa gr. 22cm w-wa mrozoochronna 

 
zagęszczone i wyprofilowane  

podłoże gruntowe; E2=min. 35 MPa 
  

 

Pytanie nr 3 

Proszę o podanie konstrukcji nawierzchni dla opaski i przejścia przez jezdnię. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Konstrukcja nawierzchni dla opaski i przejścia przez jezdnię jest opisana w Projekcie wykonawczym 

– opis techniczny – pkt 7.3 – ppkt 9 (str. 9). 

9. KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI PRZEJŚCIA DLA PIESZYCH W REJONIE PLACU 

MANEWROWEGO ORAZ OPASKI 

1 kostka betonowa prostokątna, szara gr. 8cm w-wa ścieralna 

2 podsypka cementowo piaskowa 1:4 gr. 3cm  

3 

mieszanka niezwiązana z kruszywa łamanego 

stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm, C90/3 

E2 = min. 130 MPa, E2/E1≤2.2 

gr. 22cm Podbudowa zasadnicza 

4 mieszanka związana cementem C1.5/2;≤4.0 MPa gr. 22cm w-wa mrozoochronna 

 
zagęszczone i wyprofilowane  

podłoże gruntowe; E2=min. 35 MPa 
  

 

Pytanie nr 4 

W pliku 02 opis techniczny.pdf, 6.10 Ukształtowanie terenu i układu zieleni wskazano założenie 

trawnika (humusowanie z obsianiem trawą) na całej długości odcinka drogi, który według opisu  

w dokumentacji projektowej wynosi 569 m2. W przedmiarze (01 branża drogowa - przedmiar) 

podano do wyceny humusowanie skarp z obsianiem gr 10 cm na powierzchni 785 m2. Czy  

w kosztorysie ofertowym należy uwzględnić dodatkową pozycję dotyczącą założenia trawnika 

wzdłuż odcinka drogi? 
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Odpowiedź na pytanie nr 4 

Kosztorys ofertowy winien uwzględnić pozycję - założenie trawnika wzdłuż odcinka drogi. 

Pytanie nr 5 

Czy w kosztorysie ofertowym należy uwzględnić pielęgnację trawników? Jeżeli tak, przez jaki 

okres? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5 

Nie, w ofercie Wykonawcy nie należy uwzględniać pielęgnacji trawników. 

 

 

          Z poważaniem 
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